



# 大货车如何避免盲区“包饺子”事故？

交警试点在路口画右转危险警示区

大型货车右转时盲区大，若不注意避让，极易发生“包饺子”恶性交通事故，如何避免惨剧发生？8月26日上午，现代快报记者从常州经开区公安分局获悉，经开区交警在G312国道华昌路口、朝阳路崔共路口、朝阳路崔卫路口等大型货车通行流量相对密集区域试点设置危险警示区，提醒司机遵守交通法规文明行车，目前已取得良好成效。警方表示，未来将根据使用成效逐渐在全区范围内铺开。

俞小平 葛小林



施工人员正在绘制右转警示区 警方供图

据警方介绍，大型货运车、工程运输车辆右转弯时，因驾驶员视野盲区较大，以及车辆本身的“内轮差”，容易将同方向直行的非机动车卷入车底，从而发生“包饺子”事故。为了有效预防此类事故的发生，经开区公安分局对全区近年来发生过此类事故的路口进行了地毯式调研“复盘”，设计了右转弯危险警示区加右转弯信号灯控流方案，同时配合非机动车停止线适当前移、机非车道硬隔离以及路口悬挂警示标志等举措，将大型车辆在右转时的“内轮差”危险区

用醒目的红色加以漆画，起到警示

货车加大转弯半径、非机动车减速避让的作用。

“在地面上标示出警示区域是为了提醒机动车和非机动车驾驶人，这个区域是危险区域，容易发生事故，从而起到警示作用。”经开区公安分局交警大队分管事故处理的副大队长石国兵表示。此外，有条件的路口更换箭头式右转弯控制信号灯以及非机动车停止线适当前移能有效避免直行非机动车与右转弯机动车发生冲突，最大限度消除同方向大型货车视觉

盲区，有效减少事故的发生。

同时，警方还适当前移了路口非机动车停止线，配套增设了机非车道护栏隔离和警示标志，目的是在直行信号灯亮起时，控制右转弯车辆，让直行的非机动车和行人先行，减少转弯车辆和直行车辆间的冲突，压降交通事故发生概率。

石国兵表示，下一步，警方将根据右转危险区设置方案的实际使用效果及广大交通参与者的反馈意见，第一批将对34个重要路口进行设置，继而全区道路开展常态化滚动式排查治理。



## 我是小学生啦！

日前，天宁区郑陆实验学校新生夏令营开营，300多名一年级新生在爸妈的陪伴下，走进全新的校园，体验“成为一名小学生”的自豪与快乐。“我是幸福的小学生啦！”五彩拱门上的红色横幅，让大家一踏进校门就备感幸福。在充满童趣的PPT介绍下，学生们了解了郑陆实验学校的悠久历史和校园环境。在老师的带领下，孩子们大胆地表现自我，“开动脑筋转转转”“拿起彩笔画画画”来到操场跳一跳“穿过新校认一认”。结束半天的新生初体验之后，大家最终在拱门下绽放最美笑容，留下成为新生的美好瞬间。

承璇 李细兴 张敏 文/摄

## 三井街道举办“牵手清华，相邀三井”项目对接会 “清华创+”8个项目路演展示

8月26日，三井街道在锦湖创新中心举办科创联盟系列活动之“牵手清华，相邀三井”项目对接会。来自“清华创+”的8个项目进行了路演展示，实现了优质项目、科创载体、基金风投机构以及重点企业的高效无缝对接。近年来，三井街道始终致力于营造良好的创新创业环境，为广大创新创业者提供更广阔的平台，为更多创业者提供与成功握手的机会。

闵佳 李梦雅 张敏

本次活动只是三井街道近年来着力引进高精尖项目和高层次人才，大力培育高新科技企业，发展四新经济的缩影之一。2019年以来，三井街道积极进取，主动作为，创新工作方法，搭建科创载体联盟，囊括辖区12个重点科创载体（包括国家级孵化器1个、国家级软件园1家、国家级众创空间1个、省级孵化器4个）。科创联盟每月定期举办“三井开讲了”主题沙龙活动，邀请项目申报、税务筹划、股权激励、人力资源管理等行业专家授课，为人才企业进行初创规划，答疑解惑；每季度定期

召开工作例会，沟通重点工作，当场解答或督办重要事项。在科创载体联盟的引导下，今年辖区科创载体内共计有37家企业新申报高新技术企业，占全区创业载体新申报企业的49.3%。

此外，三井街道不断加大各类高层次人才招引力度，截至目前，共引育各类创新创业人才208名，其中领军型创新创业人才154名，省双创人才34名，省双创博士人才21名，省双创团队3个，发达国家院士2名，自主培育国家千人计划专家2人。形成了以科技促创新，以人才促产业的良好局面。

## 常州大诚纺织集团进入破产程序

现代快报记者了解到，常州大诚纺织集团有限公司的债权人向管理人申报债权275户，申报的债权金额为713969321.39元。

8月23日，武进区法院召开常州大诚纺织集团有限公司第一次债权人会议。常州大诚纺织集团有限公司为常州第一棉纺织厂和常州蝶球纺织集团公司共同组建的大成纺织集团有限公司改制设立，注册资本2000万元。因资金链断裂，公司于2014年10月份起停产歇业至今。

今年2月27日，常州大诚纺织集团有限公司以公司生产经营严重困难，已无力清偿到期债务，且资产不足以清偿全部债务为由，向常州市武进区法院申请破产清算。

4月2日，武进区法院依法裁定受理了该破产清算案，并指定江苏日月泰律师事务所、常州恒信会计师事务所有限公司为破产

管理人。截至目前，常州大诚纺织集团有限公司的债权人向管理人申报债权275户，申报的债权金额为713969321.39元。

8月23日，武进区法院召开常州大诚纺织集团有限公司第一次债权人会议。出席会议债权人共213户，申报债权金额573304748.49元。会上，债权人对破产管理人提交的《破产资产变价方案（草案）》进行表决。经表决，同意该资产变价方案的有211户，其债权金额为569782880.00元，大诚公司破产财产变价方案获高票通过。

据介绍，下一步法院将继续督促、指导破产管理人认真实施破产财产变价方案，确保依法拍卖变现破产财产，保护全体债权人合法权益，并继续相关工作。武法宣 刘国庆

## 手铐失灵打不开，110求助119

“119吗？我是110。手铐打不开了，求助！”近日，这样的求助也发生在了常州：手铐突然失灵，派出所民警只得求助消防队帮忙解围。

现代快报记者了解到，8月23日上午10点43分，武进消防大队接到一通特殊的求助电话：一名嫌疑人的手铐失灵了，民警用钥匙开不了，希望消防员帮忙。

原来，拨打求助电话的是新城派出所的民警，他们正在武进第三

人民医院，带一名男子到医院里检查，但男子所戴手铐突然失灵，民警尝试多种解锁方式仍无法解开手铐，只好拨打119报警求助。府东路消防中队接到求助电话后立即前往现场。消防员用大力剪将手铐剪断，耗时2分钟。

然而，中午12点多，武进消防大队又迎来了几位特殊的访客：一名女性嫌疑人的手铐也解不开，派出所民警直接找上门求助。消防员拿出了大力剪，很快将手铐剪断。

田军 葛小林

## 新城携手光明打造高端住宅

在天宁区城市中心，一座定位高端的住宅项目正呼之欲出。这个项目名叫璞樾门第，由新城携手光明共同打造，是新城地产继2008年钟楼区的新城首府、2013年武进区的新城帝景之后，在龙城打造的第三座高端住宅标杆。

项目具体位于光华路和采菱

之路交会处，由12栋小高层和7栋高层组合而成，占地约7.7万平米，总建筑面积约23万平米。

明代常州人吴亮创建止园，被后人称为消失的园林。为了打造一座城的记忆、一处值得传承的住宅，璞樾门第将止园的风貌放进项目景观中，值得期待。

张敏

## 误喝香蕉水，差点双目失明

贵州来常务工的李大叔把香蕉水错当饮料喝下，误服后双眼差一点失明，经过医生救治才有所好转。有资料显示，香蕉水又称天那水，主要成分为二甲苯，成人误服15毫升以上有可能导致死亡。

8月22日中午，临时居住在常州新北区某小区的李大叔，因为口渴就从冰箱里拿了一瓶饮料猛灌了一大口，当他喝第二口的时候，才发现手里的这瓶“饮料”味道不对，喝在嘴里有火辣辣的刺激感。

原来，李大叔的妻子在油漆厂上班，经常使用香蕉水清洗手上、衣服上的油漆，妻子将香蕉水装在饮料瓶中，李大叔没发现，就放到冰箱里冷藏了，导致误服。

李大叔很快出现了视物模糊、咽喉不适，伴有恶心、胸骨后烧灼样疼痛，妻子立即将他送到当地医院进行洗胃，随后转到常州四院进一步救治。李大叔被送到四院急诊时，双眼只有稍微的光感，看不清东西，意识也逐渐丧失，很快就意识不清了。常州四院急诊重症团队立即启动绿色通道积极抢救，再次给予洗胃、导泻、血液灌流、护胃、护肝等对症治疗，经过四院急诊重症团队24小时密切观察、紧密配合、积极抢救下，李大叔先后进行了3次血液灌流清除血液里毒物后意识逐渐转清，双眼视物也逐渐好转，目前在医院消化内科进一步治疗。

杜衡 陆文杰